



青岛啤酒



特约 沽取现场 MOST

新闻热线 6982110

欢迎提供线索，一经采用奖励50-1000元

女子骑在4楼窗台要往下跳

事件发生在岱岳公证处一间办公室，消防人员劝了半小时把她拉进屋

本报泰安4月17日讯(记者 刘来) 17日下午，一女子站在通天街上一处楼房的4楼窗台上准备跳下。公安、消防部门救援人员苦劝半个多小时，两名消防员趁女子不注意时，将她从窗台拉进屋内。

17日14时9分左右，消防部门接到报警，通天街有一女子在4楼准备跳下。财源中队和特勤一中队出动10多名消防队员现场救援。14时40分，记者赶到通天街中段看到，2辆消防车、1辆120急救车和1辆警车停在路边。在路东一处4层楼房上，一名女子坐在4楼的窗台上，右腿伸出窗外，非常危险。

女子正下方是一个车棚，无法铺救生气垫，围观人员都非常紧张。记者爬到该楼4层看到，4楼西侧是泰安市岱岳公证处的办公室，跳楼女子在416办公室内，房间门上有“公证业务室”字样，一名年轻女子坐在窗台上。救援人员准备进屋，女子情绪激动起来，大喊“谁也别过来，过来我就跳下去”，身子还一点点往窗外挪。救援人员只能站在门口与她交谈。416办公室门外走廊上，一名中年女子躺在地上，边哭边喊着“不给处理咱都去死”“女儿你不活了，我也跟着你跳下去”。知情称，中年女子是准备跳楼女子的母亲。

救援人员与现场人员交流得知，年轻女子前段时间在该公证处办理业务，不知因何与公证处工作人员发生冲突，女子被一名公证员打伤住院，花了不少钱。但公证处没有出面赔偿，因此采取这种极端方式。在416房间旁边，还有两间公证处的办公室，都有工作人员上班。

担心女子在窗台上坐的时间长了发生危险，救援人员不停地劝她下



女子坐在4楼窗台上，救援人员劝了接近40分钟。本报记者 刘来 摄

来，但女子情绪一直比较激动。女子的亲人在门外劝说，也没有效果。救援人员得知女子的孩子只有五六个月大，劝说她为孩子着想保持冷静。女子情绪逐渐稳定下来，但还是不肯从窗台上下来。

14时50分左右，消防队员边和女子交流边向窗台靠近。一名消防员

趁她不注意，一个箭步冲到窗前，一把将女子抓住。女子挣扎着不下来，另一名现场救援人员冲上前将她拉下。女子和家人被南关派出所民警带走。

南关派出所民警称，具体情况不方便透露。

(奖励线索提供人李先生 100元)

工地挖出一枚“炸弹”

已送专业机构销毁

本报泰安4月17日讯

(记者 邢志彬 通讯员

李宁宁) 17日，泰山区省庄镇圣元村一施工工地挖出一枚废旧迫击炮弹。省庄派出所民警及时疏散周围群众，联系泰山区治安大队，于当天将炮弹运到专业机构销毁。

17日上午10点，一位姓杨的市民报警称，在省庄镇圣元村施工工地发现一枚“炸弹”。省庄派出所民警及时赶到现场，先叫停施工，保护隔离现场，疏散围观群

众。同时向指挥中心和分局治安大队汇报情况。

民警称，炸弹长约35厘米，和手臂差不多粗。整个弹身锈迹斑斑，带着土装在一个纸盒里。附近当过兵的人说，这是82型迫击炮弹，可能是战争年代遗留下来的。

“炮弹有引信和尾翼，整体保存完好，很容易发生危险。”民警说，专业人员来到现场小心翼翼地将其带离现场，运至山东银光民爆公司销毁。



施工现场挖出的炮弹。
本报通讯员 摄

我省彩友收获体彩大乐透915万巨奖

4月15日晚，体彩超级大乐透第13042期开奖。随着本期再次送出2注915万元大奖，大乐透已经连续三期为彩友们带来了6注头奖。由于近期大乐透奖池金额不断刷新纪录，彩友投注大乐透玩法的热情也愈加高涨，在大乐透销量不断上升的情况下，虽然本期再次送出了2注头奖，依然难挡大乐透玩法奖池金额提升的脚步，当期开奖结束后，大乐透奖池一举跃上2亿元高位。

据开奖公告显示，当期大乐透中奖号码为前区“02, 06, 22, 23, 33”，后区为“01, 06”。全国中出一等奖2注，单注奖金915万元。

山东彩友好运降临，本期收获了1注价值915万元的超值一等奖，据悉，这注巨奖出自济南。另外1注一等奖被浙江彩友获得。只可惜，这两位巨奖得主均未采用追加投

注，白白错失了多得60%奖金的机会。

本期全国还中出二等奖28注，单注奖金18万多元，其中4注进行追加，追加奖金10万多元；三等奖共中出58注，单注奖金20303元，其中17注进行追加，追加奖金12181元。本期我省彩友除中得1注一等奖之外，还收获了3注二等奖和4注三等奖。

近期大乐透头奖频发，自第13040期开始，已连续3期顺利送出合计6注头奖。就是在这股强劲的出奖势头之下，大乐透奖池依然稳守阵地、连续上涨。当期开奖结束后，超级大乐透奖池已突破2亿



大关。如此高位的奖池保证了彩友中奖奖金的成色，也为追加投注获得超值回报提供了有利条件。2元收获1000万，3元冲击1600万，彩友们更可以适当倍投，赢取2亿元巨奖。

竞彩好礼送不停

20部iPhone5手机再度送出

4月15日，“竞彩普及日抽奖送大奖”活动来到位于济南市天桥区药山小区商业街的02677竞彩店，进行了第六期抽奖，共抽出20张中奖票，每位中奖者可获得价值5300元的iPhone5时尚手机一部。

据了解，竞彩抽奖活动将一直持续到6月2日。在此期间，凡在山东省内任一竞彩店以2串1或3串1投注方式购买竞彩足球胜平负游戏单票金额满100元(含)，即可凭所购彩票参加抽奖，赢取价值5300元的苹果iPhone5手机。活动期间，每周进行一次抽奖，每次从上

周(周一至周日)售出的所有符合

条件的彩票中抽取20张为中奖彩票，各赠送价值5300元的苹果iPhone5手机1部。中奖者于当期抽奖结果公布之日起10天(含)内，持中奖彩票及本人身份证到当地市体彩中心验票、登记，办理领奖手续。

进入四月，足球比赛精彩纷呈，“竞彩普及日”的推出使得竞猜难度进一步降低，豪门变身“稳胆”，投注起来把握更大，中奖也更加容易。竞彩抽奖活动也在持续进行，已经有不少彩友中得大奖，也吸引了不少新彩友加入到了竞彩行列中。六期抽奖过后，已送出120部iPhone5手机，还有140部手机等待彩友前来赢取。更多惊喜尽在竞彩，机会多多，精彩不容错过。

(林兵)

泰山区举办“体彩杯”中小学生田径运动会

4月12日-13日，泰山区2013年“体彩杯”中小学生田径运动会在泰安六中运动场召开。市体育局训练科负责人、泰山区教育局、体育局领导、区直各学校校长等领导出席开幕式。

本次比赛共有来自全区各级各类学校18个代表队的480名体育健儿参赛，比赛执行国家体育总局审定的最新《田径竞赛规则》。经过激烈角逐，泰安六中、省庄中学、东岳中学分别获得初中组团体总分前三名，上高小学、财源小学、省庄小学分别

获得小学组团体总分前三名，泰安六中等单位荣获体育道德风尚奖，省庄代表队等单位荣获优秀组织奖。

据悉，2013年，泰安市体彩中心以各类体育赛事为依托，积极冠名“体彩杯”，涵盖六个县市区的全民健身运动会、大中型竞技比赛、休闲比赛等，旨在将公益体彩支持体育事业的品牌特色展现出来。

(刘凯、金鑫)

